

测试出来了么？看看我的结果怎么样



不少市民都是第一次全面接触到科学健身普及宣传



全民健身科技志愿服务进社区测试

科学健身，来到了我们身边

全民健身科技志愿服务安徽站开展“五进活动”

“免费体检，在乡里并不常见，现在要赶着回家通知亲戚们也来测试一把。”家住合肥市庐阳区三十岗乡的李大妈，在安徽省体育科学研究所的专家免费为她进行全方位的体质检测后告诉记者。

近期，2013年全民健身科技志愿服务神州行活动安徽站正式展开。安徽省体育科学学会在全国科技周活动期间，开展国民体质测定和健康咨询“五进活动”，即：进机关、进学校、进社区、进农村、进市县。为群众提供便民、利民体质检测和健康咨询服务，指导群众进行科学健身。

孙同瑞 记者 江锐



社会老年舞蹈队进行扇舞



开设科学健身大讲堂

科学健身 普及下乡

2013年中国体育科学学会全民健身科技志愿服务神州行安徽站的活动，近日走进了合肥市庐阳区三十岗乡。来自省体科所的多名专家从国民体质监测车上，卸下沉重的专业检测仪器，在三十岗乡摆起了检测台，免费为当地村民进行全方位的体质检测。

身高、体重、握力、肺活量、坐位体前屈还有高科技的身体成分分析仪，各种先进的专业检测设备刚一“亮相”，便吸引了大批村民前来检测。家住三十岗的李大妈是第一次参加这种形式的体质检测，颇有些新鲜感，她告诉记者，自己的身体机能各项测试成绩都符合标准，坐位体前屈成绩更是达到了27cm，快赶上瑜伽爱好者的水准。

74岁的曾大泉大爷7点半就来了。启动仪式结束后，由于现场每个测试点排队的人都很多，他足足排了半个小时队，才等到身体成分测试的检查。在看完曾大泉的测试报告后，省体科所的专

家很欣慰地对他说：“你的生活习惯、生活意识都很值得我们学习，希望你能给身边的人讲讲为什么你能保持这么好的身体状态。”对此，曾大泉告诉记者，自己平时早上5点半起床，6点半做广播体操，做完后去广场散步，下午就骑自行车逛逛，一般会花上3个小时。“要多活动，心态也要好。”他笑呵呵地说，自己有时会去广场跟着学跳坝坝舞，“我还要活到90岁呢。”

当天的活动现场，还悬挂了活动横幅，摆放了体育科普、科学健身等内容的展板，不少附近居民都认真驻足观看、学习。安徽省体育科学学会的专家们现场发放了科学健身手册，并为前来检测的农民朋友们出具了检测报告单，更有电脑打印的独家“运动处方”，将健康意识、科学健身理念进行了广泛普及。这让当地村民对自己的身体素质有了直观、形象、深刻的认识，他们纷纷表示，今后锻炼，将会更有针对性，这样，会少走很多弯路。

健身讲堂 简单易行

据了解，全民健身志愿服务神州行系列活动，旨在贯彻落实《国务院关于印发〈全民健身计划(2011-2015年)〉的通知》精神。在体育科技领域全面开展全民健身科技志愿服务，开展体育科普知识宣传。今年的健身志愿服务神州行活动实行省、市、县三级联动，启用安徽省国民体质监测车，在全国科普周期间，前往合肥、阜阳、六安、芜湖、安庆、宁国等地开展“五进活动”，为群众提供便民、利民体质检测和健康咨询服务，指导群众更好地进行科学健身。

同时，安徽省体育科学学会还开设“科学健身大讲堂”，组织有关专家赴社区、革命老区举办讲座。其中，在合肥市庐阳区教体局礼堂举办全民健身大讲堂，由合肥师范学院人体科学教研室主任王强讲解“运动营养与常见病防控”讲座，近300人参加；在六安市金寨县新城区影剧院举办全民健身大讲堂，由合肥师范学院体育系主任、教授宋旭讲解“公

务人员健康维护一二三”，近500名机关公务员、事业单位职员、教师参加。在讲座现场，专家、教授用诙谐的语言，从理论到实践、从动感到静态、由演讲到互动，清晰易懂地向大家讲授关于科学健身的理论与方法，如何通过简单的锻炼达到强身健体的效果，引导人们走进健康的生活方式。通俗易懂、简单易行、好记好练，吸引了众多听众。

本次全民健身科技志愿服务活动，让公众在亲身参与中体验到了体育在和谐社会中的重要地位和作用，从科技的视角进一步宣传了科学健身的意义。

“没有健康的身体，幸福生活就无从谈起。”省体科所党总支书记宣红希望能通过此次活动的开展，让广大群众真正树立起“每天锻炼一小时、健康工作五十年、幸福生活一辈子”的理念，最终让每个人实现从单一的走路锻炼的形式，到能学会一样自己比较喜欢的简单的运动技能，实现全民健身、人人参与。